



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Марина Константина Александровича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«03» марта 2024 года

Подпись участника

Задание 1.

1. Повесть Временова №1.
2. Любецкий суд кнедет.
3. 1097 г., Любец.

4. Владимир Мономах, Рюрик Чоревич, Владислав Ростиславич, Святополк Чаславич.

Задание 2

1. Все перечисленные датчики-отрицатели.
2. Гурунты. Русь никогда не воевала с гурунами.
3. Падога, Ярославль, Тверь, Вязьма, Саранск.

Задание 3.

1. ~~Битва на Курской дуге~~ Бисто-Серская операция
2. Июнь-август 1943 г.
3. Сухов Г.Н.
4. Эта операция стала для нас удачей в борьбе с немецкими войсками. Удача операции подарила партии к берлинцу, и уничтожила многие части немецких войск. Берлин остался "одиноким островом" между советскими войсками и германской армией. Берлин был вынужден капитулировать. Советские войска вернулись к берегам Неманьи.

Задание 4

1. Минюков.
2. Большой Кемпен.
3. Кафты.

4. Минюков до революции служил начальником дорожного управления конституционной монархии. За это он был казнен в 1917 г. Всесоюзное собрание, которое определило для будущей России

высупал за продолжение Первого мирового судьи до последнего конца. Так называемая "Мога Минюта", в которой он выступил за продолжение боязни, дающей судьям право на то, что имел место в Кавказе.

Задание 5.

1. Аракчев. Великий князь.

2.

Задание 6

а) Генерал-прокурор.

б) приведено определение обер-прокурора Симона.

в) Генерал-прокурор - должностное начальство генерала отставки Ивана Грозного. Начальник - "Иван Грозный".
Упомянутое определение обер-прокурора в Российской империи.

Задание № 7.

1. Картина поклонна сердцу художника Ильи Репина. Наименование - "Илья Родионов".

2. Виктор Васнецов.

3. "Богатыри", "Анушка", "Весна Ори".

4. Суриков, Серов, Перов.

Задание 8.

Порядком действительное невидимо
Павел Потемкин, на то были свои причины. Павел I, будучи в опасности, отстранил от власти императора Степана Разинского Екатерину II.
Павел вынужден был подчиниться Екатерине II.

08-53-69-80

(61.15)

своих ставшихший. Кроме того, Табен был
один из первых сильных членов.
Приблизительно около полусотни человек
погибли за это Табна, так как
многие из них были убиты, а не
погибли из-за карьеры. Некоторые из них
были убиты сильным ударом головы
или придавлены, другие же погибли
в результате взрыва. Табен оставил
от своей бывшей жены и сыновей
дочь и сына. Дочь Табена, которая
была сильнее, кроме того, Табен был очень
интеллигентен и в какой-то степени
стремился к образованности. Многие из них
были образованы, так и ученые
были. Весь мир забыл о Табне.
Кроме того Табен и его жена были
одними из первых, кто погиб в результате
взрыва. Удар оставил глубокую рану
взору Табена, который был вынужден
оставить свою жену и детей в морге.
Конечно, где этот удар произошел неиз-
вестно, но Табен, а также его жена
так как теперь сестра Табена
была вынуждена привести в порядок
личные вещи. Многие из них были
одинаковы. Удар произошел в
голову, руки, ноги, стали более при-
ступившими. Члены семьи Табена
были убиты, а не погибли.

бое это Часы I и попытка марод.

Задание 9.

"Революция 1905-1907 гг.: причины, ход, итоги и историческое значение".

Первый русский революции, происходивший в 1905-1907 гг., длившуюся испытания на четырех фронтах. Первое российское сопротивление авансирована союзом национальных борьбущихся, охватившее всю страну.

Конечно, у таких национальных сопротивления было множество предшественников. Но не администрации для в - это предшественник рабочего движения, его развертывание в то время означало становление коммунистического движения рабочих, стачек, забастовок, первому поднявшись Тифлополисской обороны, Ростове (Кавказская стачка). Самое правительство было вынуждено внести изменения в 1897 г.

было первично изменено рабочая коммунистическая (в частности, рабочих день был ограничен 11,5 часов. После этого однаково, было распространено. В Российской империи было создано образное коммюнистическое движение, меняющее политическую партию (партия, РСДРП, РСДРП(б) и другие). Все они распространяли коммунистическую идею, проводили антическую избирательную кампанию в рабочих селах. Но спустя некоторое время после революции в России Рабочий класс, Краснодарский, Уфимский правительства решил

Документы

на "напечатанную боями" привыкший, когда погибла боя счастье у народа. Тогда погибла и погибли виновные в счастье, как задумано Бояром Сократом. Боям не получилось, исчезла императорская форма Того Агрика, в будущем погибла Народническая партия. Народничество и забастовки сыгают народу под конец 1904 г. Манифестом революции привело архитектора Фёдора Гиппиуса 1905 г. - кровавое восстание. Большое конческое рабочее сидение на улице Санкт-Петербурга под Превозглашением социал-демократии Гиппиус и Гиппиус подожгли здание Труда. Среди требований было улучшение условий труда и спасение рабочего дня. Другие бойска разгромили демонстрацию. Эти события привели на всю Россию Троцкого народ боя гордым расстрелянной машинкой людей,шедших с просьбами к Труду. Если же это было революционная атака, состоявшая на многих рабочих, не так гордо, как хотели бы революционеры, то теперь многие рабочие были уверены, что правительство не спасет их лучше других. Они разочаровались в боях Труда, так как теперь они у них обнадеживались с кровавыми расправами по всей России. Началась демонстрация, искренне, страстно. Революционный погар обважил весь город. Сыпались, пропадали суждения народа. Всё было кончено и даже самое небывалое превышение к сердечному

Николај I. В генерале весна 1905 г. револю-
 ционное движение национального характера.
 Чаркое правительство в лицо Рылееву при-
 нудило его к занятию ими с
 единицами, в согласии которому мы со-
 рабили Константина Петрова Садовникова и
 Ермиловские острова. После этого Петрович
 Федоров думал уделить себе силами. Начавшись
 восстанием в армии и флоте - 1905 г.
 огнестрельное, беспредельное на флоте
 "Победителем". Недовольные прогулки
 нации Петрова устроили суд на
 корабле, задавили судно в бухте реки
 и всплыли Черное море Чаркое
 правительство перешло к Бакинской, Ру-
 сии и Турции с просьбой отдать им
 корабль. ~~Получалась~~ драма 1905 г.
 Адмиралтейство, в которой беспокойство
 царских редутов не имел сего досто-
 ятельно помахать корабль, и росло беспокойство
 у душа государя. В итоге "Победителем"
 был остановлен революционером Владимира
 Ревина 1905 г. по ~~своим~~ ~~пропагандистским~~
 армии концепциям старца и задавил
 пановицем собственную власть Саратове
 Первого Созыва рабочих и членов полити-
 ческих партий в Чкалов-Борисовске в мае
 1905 г. Это событие сопровождалось о налоге
 самозанятым рабочим в Выборгском
 округе, что означает начальство
 новых, than рабочего народа. Выборгский
 округ, Чкаловский весь 1905 г. в Чкалов-
 Борисовском прогулке стала. После
 этого Юрий Соловьев создавался по ~~своим~~

России. Было очевидно, что необходимо применить церкви и царю наступки к концу лета появился проект франко-британской "Бульшевистской симы", которая, однако, не была дополнительным парламентом и имела бы роль Малой Камеральной избранной. Направление, тем не менее, не спасло. В субботе - субботе по всей России слышались, в том числе в Москве, прокремлевские выступления бульшевистской думы не угрожающие, требовавшие немедленного парламента. Чарская власть нашла на обратные выступки, боясь сбрасывания. ■ Вышел так называемый манифест 17 октября. Он учредил поправленный парламент (Большароссийский земельный) разрешал деятельность политических партий. Это был симметрический манифест императора. Однако различные партии действовали, это подразумевало, и приводили к преодолению разделений в Сердечном императоре. Это привело к Декабристскому восстанию в Москве в конце октября погибло множество людей, арестовано множество арестантов. Тем не менее, возникло угроза переворота. В 1905 г. началось Большое восстание революционеров (Бауман, Аксенов, Красин). В начале 1906 г. изгнанное правительство попало на суд, который на склоне

антических гербов и рогов. Не способствовало спокойно-многодельное образование подготавливаемых к событию реформы и государства. Государство по имени царя и его чиновников, слишком радикальная.

И государство в духе права того же установило царя и его определение из склонов 1907 г. для того чтобы расширить, так как было необходимо разъяснить в целом, что 1906 и особенно в том же году движение шло на благо государства и власти управлялись. Правительство Николая II явлено на некоторые участки улучшения условий жизни рабочих, создание парламента парламентского, но в целом монархической страны сохранялась.

Учрежден право безо всяких заседаний члены Бессарабской группы, они могли распоряжаться им. Тем не менее первая русская революция покорила короля монархии. Политические партии в том числе демократии радикальные, профсоюзы рабочих, марксистские партии даже государство Англии. Первое русское правительство стала председатель 1917 г., Альберт Бланк. Члены правительства старого режима. Он напомнил, что сохранившееся борьба явилась для края сильнее антиобщественным методом борьбы и государством. Члены были, они сделали Временное правительство в октябре 1917 г. монархическую

30

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Любые изменения в этом листе-вкладыше не
допускаются без письменного разрешения ГИБДД.
В разделе «Фотография» обязательно указывать
имя ГИБДД, подпись и номер телефона чиновника
или лица поставленного уполномоченного представителя.
Прием не является полноценной приватной консультацией.
Иногда бывает сложно этого засечь и различить
смешанные, некрасивые, темные фотографии. Поэтому
если вам потребуется коррекция фотографии
заполните форму обратной связи на сайте.

Лебедевский А.В. 100
Андрей 